



Obec Stratov

Stratov 90, 289 22 Lysá nad Labem

Tel./fax (+420) 325 551 461 e-mail: obec.stratov@tiscali.cz

Bankovní spojení: Komerční banka Nymburk č. účtu: 8727191/0100 IČO: 239828

Vážený pan
Michálka Jan
Ostrá 198
289 22 Lysá nad Labem

Ve Stratově dne 5.6.2019

Č.j.: STRATOV/128/2019/2

Věc: Vyjádření k připojení tlakové kanalizační přípojky pro č.p. 511/30 v Lysé nad Labem

Na základě Vaší žádosti o vyjádření k připojení kanalizační přípojky Vaší nemovitosti, jež bude postavena na pozemku p.č. 530/11 v k.ú. Lysá nad Labem Vám sdělujeme, že **souhlasíme s jejím napojením na kanalizační řad obce Stratov**, jež se nachází v blízkosti výše uvedeného pozemku a je výtlakem kanalizačního potrubí tlakové kanalizace v obci Stratov. Dimenze potrubí je PE 160. Vzhledem k tomu, že nebyla předložena projektová dokumentace k vaší přípojce, tak se před podáním žádosti na vodoprávní úřad dostavte na obecní úřad Stratov, jež udělí souhlas přímo na dokumentaci, samozřejmě v případě, že budou splněny veškeré podmínky.

Tou nejdůležitější je to, že vaše přípojka musí být taktéž tlaková. Přípojka tlakové kanalizace propojuje domovní čerpací stanici s uličním řadem tlakové kanalizace. Přípojka je vedena nejkratším možným směrem. Minimální profil tlakové přípojky je DN 40 mm. Připojení na uliční řad se provádí na vysazenou odbočku, vzhledem k dodatečného napojování nemovitosti navrtávkou. Na přípojce těsně za odbočením z uličního řadu tlakové kanalizace se osazuje uzavírací ventil se zemní zákopovou soupravou.

Před realizací je třeba kontaktovat provozovatele - Obec Stratov, která bude přítomna převzetí od zhotovitele napojení, které musí provést odborná firma. Zhotovitel provede na náklad majitele připojovaného pozemku geodetické zaměření, jež bude mimo jiné předáno Obci Stratov spolu s projektem skutečného provedení. Termín připojení prosíme oznámit písemně alespoň tři pracovní dny před realizací.

Před zahájením provozu je taktéž třeba písemně dohodnout provoz kanalizační přípojky, včetně případných oprav, atd.

Systém instalovaný na vaší přípojce tlakové kanalizace (čerpací jímka, čerpadlo a příslušenství včetně ovládací jednotky) musí být navržen a proveden tak, aby zabránil dlouhodobému zdržení splaškové vody v čerpací jímkce z důvodu zabránění hniloby splaškových vod. Tento jev poté ovlivňuje ovzduší v místě napojení na smíšenou kanalizační síť v majetku Města Lysá nad Labem. Z tohoto důvodu požadujeme, aby minimální počet sepnutí čerpadla, dle předpokládaného množství splaškových vod, byl 2x denně, v ideálním případě 4x až 6x denně.

Obec Stratov jako provozovatel může doporučit zařízení, která jsou instalována v obci Stratov, včetně následného zajištění servisu. Z tohoto a výše uvedených důvodů Vás žádáme o včasné kontaktování provozovatele. Mimo jiné je třeba řešit i spád kanalizace z objektu, atd.

S pozdravem



Josef Horvát, starosta obce